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Opći dio
Vizualni identitet je puno više nego samo logo. Vizualni 
identitet je glas koji koristimo da ispričamo našu priču. 
On je iskustvo koje ljudi imaju sa našim fakultetom. Naša 
knjiga identiteta je alat koji koristimo da stvorimo priče i 
pojačamo iskustva; ona je operacijski priručnik za traženje, 
govor i ponašanje kao jedan jedinstveni fakultet.

Svi mi igramo ulogu u jačanju našeg vizualnog identiteta. 
I Vi možete pomoći tako da se poslužite ovom knjigom 
identiteta u marketingu i komunikacijskim materijalima 
koje stvarate. Ovi alati su dovoljno fleksibilni da vam 
pomognu kreirati veliki spektar ekspresija za specifičnu 
publiku dok i dalje dozvoljavate našim združenim snagama 
i aspiracijama da sjaje. Kroz konzistentnu uporabu, ova 
knjiga identiteta pojačat će utjecaj našeg branda na visoko 
kompetitivnom akademskom tržištu. Tisuće priča, jedan 
glas. To je moć Filozofskog fakulteta u Osijeku. 

Ova knjiga identiteta namjenjena je svima koji će njezin 
sadržaj iskoristiti kroz legitimne namjere u svrhu promocije 
nas kao fakulteta ili druge prijateljske stranke. U knjizi se 
nalaze pravila korištenja našeg vizualnog identiteta te 
sve njegove primjene. Kroz razne mogućnosti i varijacije 
korištenja našeg branda, tiskari, dizajneri, novinari i sl. 
slobodni su koristiti naš vizualni identitet u dogovoru sa 
fakultetskim nadležnim osobama. U sadržaju ove knjige 
identiteta, pronaći će te broj stranica na kojima su segmenti 
vaše interesne sfere detaljno objašnjeni i razrađeni.

Ova knjiga sadrži standardne smjernice koje je potrebno 
uvažavati prilikom uporabe primarnih i sekundarnih grafičkih 
elemenata. Smjernice osiguravaju konzistentnu vizualnu 
komunikaciju prema javnosti (poslovna dokumentacija, 
promidžba…). Svako odstupanje od navedenih standarda 
tumači se kao nedosljednost i neozbiljnost. Ona propisuje 
dosljednost u estetskom izričaju i dosljednom praćenju 
vizualnog identiteta na svim vrstama aplikacija. Izrada 
logotipa, brendiranje, smišljanje slogana, izrada poslovne 
dokumentacije oduzima mnogo vremena i novca. 
Zaštićujući smjernice njihovog korištenja zaštićujemo 
ulaganje koje nam pomaže u jasnom definiranju filozofije 
tvrtke i njezinom vizualnom predstavljanju.

Knjiga identiteta koristi nam da spriječimo krivu upotrebu 
boja, tipografije, pozicioniranja logotipa, unaprijedimo 
marketinške i prodajne rezultate efektivnim ispravnim 
korištenjem logotipa i dizajna, izbjegnemo anomalije pri 
korištenju vizualnih elemenata koji predstavljaju tvrtku i 
njezine proizvode i usluge, da trajno podsjećamo klijente 
da se iza logotipa nalazi institucija koja je dosljedna, 
vjerodostojna i ulijeva povjerenje.

Mreža marketinških i PR agencija, dizajnerskih studija, 
fotografa, tiskara angažiraju se kako bi institucija 
prenijela ideje i vizije potencijalnim klijentima. Velika je 
vjerojatnost da oni ne razumiju u potpunosti brand tvrtke 
i njegove smjernice. Rezultat često biva protumačen kao 
nedosljednost, nevjerodostojnost i neozbiljnost. Sadržaj 
ove knjige jasno iznosi definiciju logotipa, njegov opis, 
osnovne verzije i zaštitni prostor, popis mogućih situacija 
korištenja logotipa i njegovo ispravno korištenje, sustav boja, 
tipografske elemente, poslovnu dokumentaciju (posjetnice, 
memorandumi, kuverte…) i promotivne materijale.

Znatiželja. Poticaj. Razmišljanje. Ljepota. Filozofski fakultet 
u Osijeku lociran je gdje god naši studenti, profesori i 
osoblje pokazuju svoje misli na djelu. U svakom trenutku, 
ljudi sa našeg fakulteta istražuju, kreiraju i napreduju 
kako bi ojačali iskustvo naše zajednice i šire. Ova knjiga 
identiteta osigurava naše izražavanje ranije navedenih 
zajedničkih vrednota u svakoj vrsti komunikacije. 

Vizualni identitet Filozofskog fakulteta u Osijeku je puno 
više nego sklop riječi, logoa i boja. On je emocija. Iznad 
svega, naš vizualni identitet, način na koji svi naši prijatelji 
i suradnici – profesori, roditelji, osoblje i zajednica – 
reagiraju kada čuju ime našeg fakulteta. Što misle? Kako 
se osjećaju? Kako reagiraju? Dobar vizualni identitet 
je vozilo kroz srž i bit fakultetske zajednice. Filozofski 
fakultet u Osijeku konzistentno rangira među najjačim 
javnim istraživačkim fakultetima u državi. Sretni smo što 
ne trebamo hiperbole i klišeje da ispričamo našu priču. 
Bez obzira jeste li u našom kolektivu jedan dan ili desetke 
godina, znat ćete da imamo unikatnu i očaravajuću priču 
za ispričati. Ispričajmo ju zajedno.

Uvod
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Napomene

Naš logo ne smije se izlagati kao primarna ili prominentna 
stvar na bilo kojim nefakultetskim materijalima

Firme koje koriste logo u skladu sa navedenim smjerni-
cama, također moraju kao primarnu ili prominentnu stvar 
postaviti vlastiti logo ili više njih, ime firme, ime produkta ili 
neke druge vrste brandinga.

Naš logo ne smije biti imitiran ili korišten kao dizajn ili dio 
dizajna u bilo kojim okolnostima

Logo ne smije biti korišten u situaciji koja će opovrgnuti 
Filozofski fakultet u Osijeku od njegove legitimnosti i origi-
nalnosti njegovih usluga ili produkata.

Niti ime Filozofskog fakulteta u Osijeku niti njegov logo ne 
smiju biti korišteni u bilo kojem drugom imenu firme, pro-
dukta, usluga, domena, web stranice, publikacije ili sličnog.

Nefakultetski materijali ne bi smjeli sličiti niti na jedan od 
fakultetskih proizvoda, pakiranja produkta ili dizajna web 
stranice.

Logo mora biti korišten onakav kakvog ga je Filozofski 
fakultet u Osijeku dao na korištenje, bez promjena, uklju-
čujući ne limitirane promjene boje, proporcija, dizajna ili 
uklanjanje bilo kojih riječi ili dijelova vizualnog identiteta. 

Logo ne smije biti morfiran ili distorziran na bilo koji način 
neovisno o perspektivi i izgledu.

Radeći referencu na Filozofski fakultet u Osijeku, ona mora 
biti istinita, niti malo sugestivna ili bilo što drugo što bi upu-
ćivalo na suprotno od istine. 

Niti jedna stranka ne smije implicirati da su u smislu vizual-
nog identiteta povezani, sponzorirani ili potaknuti od strane 
Filozofskog fakulteta u Osijeku.

Molimo da se u navođenju imena našeg fakulteta pravilno 
služite malim i velikim početnim slovima riječi.

Ukoliko koristite naš logo i ikone, molimo Vas da pomno 
popratite i pročitate smjernice navedene u ovoj knjizi iden-
titeta.

Nije dozvoljeno preuzimati prava na vizualni identitet Filo-
zofskog fakulteta u Osijeku za bilo koju domenu, registraci-
ju ili slično.

Ukoliko se prethodno niste dogovorili sa Fakultetom, ne 
smijete koristiti: “trademark”, ime, ime domene, logo ili bilo 
koji drugi komad sadržaja koji imitira ili može biti referenca 
na Filozofski fakultet u Osijeku. 

Bilo koje ikone, slike ili slično koje predstavljaju Filozofski 
fakultet u Osijeku, a nisu dio ove knjige identiteta, izričito 
su zabranjene.

Kombinacije bilo kojeg dijela vizualnog identiteta Filozof-
skog fakulteta sa imenom Vaše firme, marke ili generičkog 
predmeta, također su izričito zabranjene.

Strogo je zabranjeno navoditi vizualni identitet Filozofskog 
fakulteta u smislu koji implicira partnerstvo, spozoriranje ili 
podržavanje, ukoliko nešto od navedenog ranije nije dogo-
voreno sa upravom.

Vizualni identitet Filozofskog fakulteta u Osijeku ne smije 
se pojaviti na sadržajima koji referiraju na pornografiju, ile-
galne aktivnosti ili bilo čemu što se suprostavlja zakonima 
sveučilišta, akademske zajednice i Republike Hrvatske.

Nije dozvoljeno umnažati vizualni identitet Filozofskog fa-
kulteta u Osijeku. Također, zabranjeno je i korištenje vizual-
nog identiteta Fakulteta umjesto njegovog punog imena.

Prilikom izrade bilo kojega proizvoda ili aplikacije na kojima 
se pojavljuje znak treba koristiti autentični zaštitni znak, 
njegove boje, poštivati razmake između slova logotipa, 
koristiti originalne fontove navedene u priručniku i rješenja 
koja su ovim priručnikom obuhvaćena. 

Za bilo kakvu promjenu pri uporabi potrebna je suglasnost 
uprave Filozofskog fakulteta u Osijeku. 

Za rješenja koja priručnikom nisu obuhvaćena kontaktirati 
Upravu. 

U ovoj su knjizi propisane odrednice vizualnog identiteta 
Fakulteta. Obavezno je pridržavati se zadanih kriterija (boja, 
tipografija) u svim dokumentima i publikacijama koje se 
koriste za potrebe Fakulteta. 

Također je obavezno služiti se ispravnim punim nazivom i/
ili službenom kraticom koje su ovdje navedene. Znak koji je 
nositelj identiteta smije se koristiti uz puni naziv Fakulteta 
ili bez ikakvog natpisa. Moguće varijante natpisa propisane 
su ovom knjigom grafičkih standarda. 

Kratica (akronim) naziva Fakulteta je predviđena kao dio 
logotipa/identiteta. Moguće varijante natpisa propisane su 
ovom knjigom grafičkih standarda. 

Ističemo da je Filozofski fakultet u Osijeku, punopravni 
vlasnik vizualnog identiteta i da na njega ima neograničena 
prava u svakom smislu modificiranja, umnažanja, odricanja 
ili slično.
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Opis nastanka
Postojeći znak od kojega je krenula ideja o osnovnom 
rješenju vizualnog identiteta imao je neke objektivne ne-
dostatke. Ideja o dva slova “F” načelno je dobra no sama 
izvedba je znak učinila izduženim i visokim što se pokazalo 
lošim u aplikativnosti. Prostor koji je nastao “spajanjem” 
dva slova, autor je nastojao popuniti malim pravokutnikom 
favorizirajući narančastu boju i na taj način nepotrebno 
stvorio nestabilnost ova dva jednaka slova. Sama konstruk-
cija pojedinog slova bila je previše izdužena te je činila font 
distorziranim i teže percipirajućim. Odabir boja je bio soli-
dan i ta komponenta je zadržana u novom identitetu kako 
se ne bi napravio prevelik odmak od vizuala koji je već 
neko vrijeme bio u upotrebi.

Tipografija korištena u starom vizualu je bila definitivno 
nešto što nije uobičajeno za identitete sveučilišnih instituci-
ja. Prije svega, iznimno neformalna i nečitka zasigurno nije 
dobar odabir za akademsku ustanovu čija tipografija mora 
biti jednostavna, elegantna i čitka. Na postojećem tipograf-
skom rješenju u svakom pogledu su izjednačeni natpisi 
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 
i FILOZOFSKI FAKULTET što instituciju kojoj je identitet 
namijenjen stavlja u vizualno podređeni položaj. Boja tipo-
grafije je crna i tvori najveći kontrast s bijelom podlogom u 
usporedbi s trendom smanjenja kontrasta tipografije kako 
bi se stvorila ugoda pri percepciji i čitanju. Na aplikacijama 
gotovo da se nije pojavljivala sekundarna tipografija razli-
čita od primarne i sve zajedno je rezultiralo ukupno lošim 
dojmom.

Nakon odluke o promijeni vizualnog identiteta trebalo je 
analitički definirati i ispraviti sve gore navedene nedostatke 
što je i učinjeno kako slijedi.

Krenuvši od znaka, slovo “F” je vraćeno u svoje prvotno sta-
nje koje je prepoznatljivo i bez distorzije.

Nakon “zaokreta” slova “F” i postavljanje u postojeću po-
ziciju uviđa se da je znak iznomno visok što stvara velike 
probleme u aplikacijama koje su limitirane visinom te na-
meće pitanje: Gdje i kako smjestiti tipografiju?

Odgovor za rješenje problema visine znaka bio je repozici-
oniranje i uklapanje oba slova jedno u drugo. Na taj način 
izbjegnut je nepotrebni pravokutnik u znaku i postignu-
ta ravnoteža oba slova. Manjom korekcijom konstrukcije 
slova, oba su uklopljena uz zadržavanje tipografske prepo-
znatljivosti.

Dašak elegancije i odmaka od kvadratne forme postignut 
je izrezivanjem sredine slova i zakretanjem znaka za 45o 
što je rezultiralo asocijacijom na labirint koji predstavlja 
niz kompleksnih putanja u pronalaženju izlaza i izvrsna je 
konotacija i poveznica s institucijom koju predstavlja.

Znak
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Znak - Konstrukcija
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Znak - Pozitiv | Mono | Negativ
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Znak - Definicije boja

CMYK

  20% Cyan

100% Magenta

100% Yellow

  10% Black

CMYK

    0% Cyan

  55% Magenta

100% Yellow

    0% Black

FFOS Orange FFOS Red

RGB

183 Red

  33 Green

  38 Blue

RGB

246 Red

139 Green

  31 Blue

HEX

#  b72126
HEX

#  f68b1f

PANTONE®

P 187
PANTONE®

P 715

RAL

Tomatenrot 3013
RAL

Pastelorange 2003

CMYK

  20% Cyan

    0% Magenta

    0% Yellow

  80% Black

FFOS Grey

RGB

  67 Red

  82 Green

  90 Blue

HEX

#  43525a

PANTONE®

P 7545*
* vizualni odabir

RAL

Blaugrau 7031
* vizualni odabir
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Minimalni zaštićeni prostor definiran je kako drugi vizualni 
elementi ne bi interferirali s vizualom FFOS-a. U skladu s 
definiranom varijablom duljine stranice znaka, jednostavno 
je doći do zaštićenog prostora.

Minimalna veličina apliciranja znaka nije točno definirana, 
ali preporuka je da se ne prikazuje u veličinama manjim 
od x=10 mm jer se sukladno smanjenju znaka smanjuju i 
unutarnje linije i postoji mogućnost zapunjavanja bojom te 
smanjenja čitkosti. U iznimnim slučajevima poput tiska na 
olovke i sl. znak će nužno morati biti i manji, ali središnje 
linije ne bi trebale biti debljine manje od 0,25-0,3 mm.

Za pojedine aplikacije ne postoji točna formula niti kon-
strukcija za izračun pozicije i veličine aplikacije nego treba 
pokušati postići vizualni balans između veličine samoga 
znaka i ostatka prostora. 

Nekoliko primjera je prikazano, a u nastavku priručnika 
nalaze se smjernice za osnovne, najčešće korištene forme 
na kojima je vizual apliciran. Znak se može koristiti (cijeli ili 
njegov segment) kao ilustracija, uzorak ili grafizam većih 
dimenzija (npr. na promotivnim sredstvima, signalizaciji, pri 
oslikavanju vozila itd.)

Znak - Zaštićeni prostor | Odnosi veličina

x

2x

x
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Logotip
Osnovna tipografija
Kao polazište za osnovno korporativno pismo poslužilo je 
pismo Mark Heavy. Intencija je bila uskladiti slova F sa zna-
kom tj. da tipografija bude izvedenica konstrukcije znaka.

Izvršena je manja korekcija karaktera F, Z i E kako bi što 
više konstrukcijom bili u skladu sa znakom dok su karakteri 
K i A u potpunosti zamijenjeni odgovarajućim substitutima. 

Na taj način stvorena je unikatna tipografija bez serifa, čitlji-
va, aplikativna i prepoznatljiva.

Naposlijetku, uvedene su boje u logotip kako bi se još više 
uklopio u identitet, odnosno riječi FILOZOFSKI dodijeljena 
je narančasta boja, a FAKULTETU crvena. Hladna i kontra-
stna tipografija tako je zamijenjena toplim i ugodnim nijan-
sama osnovnih boja koje zasigurno ostavljaju bolji dojam u 
očima javnosti i korisnika.

ABCDDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnnopqrstuvwxyz

1234567890
Mark Heavy

Mark Heavy Konstrukcija logotipa
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Logotip - Dodatak | Osnovna tipografija

Filozofski fakultet u Osijeku je jedna od sastavnica Sveuči-
lišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te službeni naziv 
ustanove glasi:

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

FILOZOFSKI FAKULTET

Ponavljanje riječi „OSIJEK“ u nazivu ustanove bilo bi suvišno 
te je kao pečat prihvaćen samo natpis FILOZOFSKI FAKUL-
TET. Za razliku od prethodnog rješenja vizualnog identiteta 
gdje je logotip ustanove izjednačen s logotipom sveučilišta 
kao krovne organizacije, u novom vizualu ustanova je stav-
ljena kao subjekt u primarnu poziciju i vidno je istaknutija 
kako veličinom tako i težinom te bojom tipografije.

Za dodatak logotipu tj. za natpis SVEUČILIŠTE JOSIPA 
JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU odabrana je tipografija 
Raleway, elegantno sans-serifno pismo koje je pod OFL 
(Open font licence) i nalazi se u Google fonts repozitoriju. 
Raleway dolazi u 9 težina kao normal i italic font.

Za predviđeni natpis odabran je Raleway regular i dodan 
je tracking razmak kako bi dobili na eleganciji i prozračno-
sti natpisa. Tracking razmak u konkretnom slučaju je 120, 
a ovisi o veličini tipografije i dimenziji natpisa FILOZOFSKI 
FAKULTET s kojim tvori tekstualni i vizualni blok.
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Logotip - Odnosi veličina | Zaštićeni prostor

U nastavku slijedi opis konstrukcije logotipa i dodatka po-
moću varijable “x” kako bi pojednostavili eventualnu rekon-
strukciju i dimenzioniranje. Zaštićeni prostor je isto pojed-
nostavljen na način da je definiran kao varijabla tj. u našem 
slučaju visinom logotipa.

SVEUČIL IŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

x 2x
½x

17 x

8,5 x

4x
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Znak i logotip
Pojavni oblici | Odnosi veličina
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Znak i logotip - Dodatak | Pojavni oblici
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Znak i logotip - Zaštićeni prostor

6x

6x

6x

3x

3x

6x

6x ½x

3x

6x

6x

½x

3x
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Znak i logotip - Preporučena upotreba
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Znak i logotip - Nedozvoljena upotreba
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Akronim - Odnosi veličina | Pojavni oblici

½x

2x
½x

2x
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Tipografija
Sekundarno pismo
Budući da su definirane već dvije tipografije, uvođenjem 
treće nestalo bi jednostavnosti u aplikacijama koje koriste 
tipografiju. Font Raleway, kako je već napomenuto, dolazi 
u 9 težina u normal i italic varijanti te je preporuka da se 
koristi kao sekundarno pismo. 

Tipografija bi trebala biti barem light ili normal težine (300-
400) dok se istaknuti dijelovi mogu prezentirati većim 
težinama (600-700). Dozvoljeno je korištenje i ostalih pisa-
ma ovisno prema namjeni i mjestu na kojemu se tipografija 
koristi.

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890	 Raleway	Thin

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway ExtraLight

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Light

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Regular

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Medium

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway SemiBold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Bold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway ExtraBold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Black

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890	 Raleway	Thin

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway ExtraLight

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Light

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Regular

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Medium

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway SemiBold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Bold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway ExtraBold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ

abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž

1234567890  Raleway Black
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Sekundarno pismo

Kao zamjena, u slučajevima kada iz bilo kojeg razloga nije 
moguće koristiti Raleway font, dozvoljeno je korištenje 
fonta Arial, sistemskog pisma koje u dvije težine dolazi uz 
operativni sustav Windows. Primjeri u kojima je korištena 
navedena tipografija nalaze se u drugom dijelu priručnika.

Budući da je u službenoj uporabi uvriježeno korištenje 
pisma porodice Times za službenu korespodenciju, isto 
ostaje kao opcija. Times New Roman kao i Arial dolazi u 
paketu s osnovnim setom pisama uz Windows operativni 
sustav u 2 težine s pripadajućim rezovima.

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Arial Regular

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Arial Italic

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTU-
VXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Arial Bold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTU-
VXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Arial Bold Italic

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Times New Roman Regular

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTUVXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Times New Roman Italic

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTU-
VXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Times New Roman Bold

ABCČĆDDŽĐEFGHIJKLLJMNNJOPRSŠTU 
VXYZŽ
abcčćddžđefghijklljmnnjoprsštuvxyzž
1234567890  Times New Roman Bold Italic
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Tiskanice
Poslovna posjetnica

Professor Loretana Farkaš
dean

 +385 (0)31 212 803
 +385 (0)95 54 95 001
+385 (0)31 212 514

  L. Jägera 9
    31000 Osijek
    Croatia

 

 

prof. dr. sc. Loretana Farkaš
dekanica

 +385 (0)31 212 803
 +385 (0)95 54 95 001
+385 (0)31 212 514

  L. Jägera 9
    31000 Osijek
    Croatia

 

 

prof. dr. sc. Loretana Farkaš
dekanica

 +385 (0)31 212 803
 +385 (0)95 54 95 001
+385 (0)31 212 514

  L. Jägera 9
    31000 Osijek
    Croatia

 

 

Color: Cool Grey (20,0,0,80)

Color: Cool Grey (20,0,0,80)

5 mm

5 mm

3 mm

6 mm

11 mm

21 mm 30 mm

50 mm

Linija: 0,15 mm
Color: Cool Grey (20,0,0,80)
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Tiskanice - Poslovna posjetnica (foliotisak zlato)

prof. dr. sc. Loretana Farkaš
dekanica

 +385 (0)31 212 803
 +385 (0)95 54 95 001
+385 (0)31 212 514

  L. Jägera 9
    31000 Osijek
    Croatia

 

 

Professor Loretana Farkaš
dean

 +385 (0)31 212 803
 +385 (0)95 54 95 001
+385 (0)31 212 514

  L. Jägera 9
    31000 Osijek
    Croatia
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Tiskanice -Listovni papir (print verzija, centralno)

 L. Jägera 9, 31000 Osijek Hrvatska  |  OIB 58868871646  |  IBAN HR8423600001102484368 | MB 3014185
+385  31 21 14 00  +385 31 21 25 14   

sustava osiguranja 
kvalitete u obrazovanju

VARIUS: 111-22/18-33/22
SODALES: 2222-88-66-55-0
Maecenas, 27. suscipit 2018.

CRAS SAGITTIS
Proin viverra
np. ligula sit amet 
ultrices semper
ligula arcu tristique

Sapien, a accumsan nisi mauris ac eros. Etiam ut purus mattis mauris sodales aliquam
Sed hendrerit

Curabitur turpis

Maecenas vestibulum mollis diam. Ut non enim eleifend felis pretium feugiat.. Nullam cur-
sus lacinia erat. Curabitur suscipit suscipit tellus. Vestibulum turpis sem, aliquet eget, lobortis 
pellentesque, rutrum eu, nisl. Aenean vulputate eleifend tellus. Curabitur ullamcorper ultricies 
nisi. In auctor lobortis lacus. Cras dapibus.
Ut leo. Donec sodales sagittis magna. Nam adipiscing. Maecenas egestas arcu quis ligula 
mattis placerat. Nullam tincidunt adipiscing enim. Maecenas ullamcorper, dui et placerat fe-
ugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra felis nunc et lorem. Maecenas egestas arcu 
quis ligula mattis placerat. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Morbi mattis ullamcor-
per velit. Nunc nulla.
Curabitur a felis in nunc fringilla tristique. Curabitur ligula sapien, tincidunt non, euismod vitae, 
posuere imperdiet, leo. Vivamus aliquet elit ac nisl. Nulla neque dolor, sagittis eget, iaculis quis, 
molestie non, velit. Praesent ut ligula non mi varius sagittis.
Curabitur blandit mollis lacus. In auctor lobortis lacus. Fusce pharetra convallis urna. Vestibu-
lum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Fusce id purus. 
Praesent nec nisl a purus blandit viverra.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula
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sustava osiguranja 
kvalitete u obrazovanju

Tiskanice - Listovni papir (print verzija, linijski)

VARIUS: 111-22/18-33/22
SODALES: 2222-88-66-55-0
Maecenas, 27. suscipit 2018.

CRAS SAGITTIS
Proin viverra
np. ligula sit amet 
ultrices semper
ligula arcu tristique

Sapien, a accumsan nisi mauris ac eros. Etiam ut purus mattis mauris sodales aliquam
Sed hendrerit

Curabitur turpis

Maecenas vestibulum mollis diam. Ut non enim eleifend felis pretium feugiat.. Nullam cur-
sus lacinia erat. Curabitur suscipit suscipit tellus. Vestibulum turpis sem, aliquet eget, lobortis 
pellentesque, rutrum eu, nisl. Aenean vulputate eleifend tellus. Curabitur ullamcorper ultricies 
nisi. In auctor lobortis lacus. Cras dapibus.
Ut leo. Donec sodales sagittis magna. Nam adipiscing. Maecenas egestas arcu quis ligula 
mattis placerat. Nullam tincidunt adipiscing enim. Maecenas ullamcorper, dui et placerat fe-
ugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra felis nunc et lorem. Maecenas egestas arcu 
quis ligula mattis placerat. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Morbi mattis ullamcor-
per velit. Nunc nulla.
Curabitur a felis in nunc fringilla tristique. Curabitur ligula sapien, tincidunt non, euismod vitae, 
posuere imperdiet, leo. Vivamus aliquet elit ac nisl. Nulla neque dolor, sagittis eget, iaculis quis, 
molestie non, velit. Praesent ut ligula non mi varius sagittis.
Curabitur blandit mollis lacus. In auctor lobortis lacus. Fusce pharetra convallis urna. Vestibu-
lum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Fusce id purus. 
Praesent nec nisl a purus blandit viverra.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula
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Tiskanice - Listovni papir nastavak (print verzija)

Nullam accumsan lorem in dui. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Fusce neque. Pha-
sellus accumsan cursus velit. Aliquam erat volutpat. Phasellus a est. Donec id justo. Sed mollis, 
eros et ultrices tempus, mauris ipsum aliquam libero, non adipiscing dolor urna a orci. Integer 
ante arcu, accumsan a, consectetuer eget, posuere ut, mauris. Sed libero.
Phasellus ullamcorper ipsum rutrum nunc. Phasellus a est. Curabitur turpis. Donec sodales sa-
gittis magna. Etiam feugiat lorem non metus. Maecenas egestas arcu quis ligula mattis place-
rat. Praesent venenatis metus at tortor pulvinar varius. Phasellus gravida semper nisi. Aliquam 
eu nunc. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis 
egestas.

Vestibulum dapibus nunc ac augue. Donec mi odio, faucibus at, scelerisque quis, convallis in, 
nisi. Praesent porttitor, nulla vitae posuere iaculis, arcu nisl dignissim dolor, a pretium mi sem 
ut ipsum. Mauris sollicitudin fermentum libero. Praesent blandit laoreet nibh. Curabitur nisi. 
Maecenas ullamcorper, dui et placerat feugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra 
felis nunc et lorem. Vestibulum rutrum, mi nec elementum vehicula, eros quam gravida nisl, 
id fringilla neque ante vel mi. Curabitur vestibulum aliquam leo. Cras risus ipsum, faucibus ut, 
ullamcorper id, varius ac, leo.

Aenean viverra rhoncus pede. Vivamus in erat ut urna cursus vestibulum. Praesent metus 
tellus, elementum eu, semper a, adipiscing nec, purus. Proin faucibus arcu quis ante. Ut leo.
Nunc egestas, augue at pellentesque laoreet, felis eros vehicula leo, at malesuada velit leo 
quis pede. Praesent nonummy mi in odio. Vestibulum suscipit nulla quis orci. Aenean tellus me-
tus, bibendum sed, posuere ac, mattis non, nunc. Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, 
feugiat a, tellus.

Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis ege-
stas. Praesent turpis. Vivamus in erat ut urna cursus vestibulum. Praesent nonummy mi in odio. 
Proin pretium, leo ac pellentesque mollis, felis nunc ultrices eros, sed gravida augue augue 
mollis justo. Phasellus volutpat, metus eget egestas mollis, lacus lacus blandit dui, id egestas 
quam mauris ut lacus. Phasellus volutpat, metus eget egestas mollis, lacus lacus blandit dui, id 
egestas quam mauris ut lacus. Etiam feugiat lorem non metus. Fusce neque. Sed magna purus, 
fermentum eu, tincidunt eu, varius ut, felis.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula
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  L. Jägera 9
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OIB 58868871646
IBAN HR8423600001102484368
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VARIUS: 111-22/18-33/22
SODALES: 2222-88-66-55-0
Maecenas, 27. suscipit 2018.

CRAS SAGITTIS
Proin viverra
np. ligula sit amet 
ultrices semper
ligula arcu tristique

Sapien, a accumsan nisi mauris ac eros. Etiam ut purus mattis mauris sodales aliquam
Sed hendrerit

Curabitur turpis

Maecenas vestibulum mollis diam. Ut non enim eleifend felis pretium feugiat.. Nullam cur-
sus lacinia erat. Curabitur suscipit suscipit tellus. Vestibulum turpis sem, aliquet eget, lobortis 
pellentesque, rutrum eu, nisl. Aenean vulputate eleifend tellus. Curabitur ullamcorper ultricies 
nisi. In auctor lobortis lacus. Cras dapibus.
Ut leo. Donec sodales sagittis magna. Nam adipiscing. Maecenas egestas arcu quis ligula 
mattis placerat. Nullam tincidunt adipiscing enim. Maecenas ullamcorper, dui et placerat fe-
ugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra felis nunc et lorem. Maecenas egestas arcu 
quis ligula mattis placerat. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Morbi mattis ullamcor-
per velit. Nunc nulla.
Curabitur a felis in nunc fringilla tristique. Curabitur ligula sapien, tincidunt non, euismod vitae, 
posuere imperdiet, leo. Vivamus aliquet elit ac nisl. Nulla neque dolor, sagittis eget, iaculis quis, 
molestie non, velit. Praesent ut ligula non mi varius sagittis.
Curabitur blandit mollis lacus. In auctor lobortis lacus. Fusce pharetra convallis urna. Vestibu-
lum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Fusce id purus. 
Praesent nec nisl a purus blandit viverra.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula
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Tiskanice - Listovni papir nastavak (verzija za tisak)

Nullam accumsan lorem in dui. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Fusce neque. Pha-
sellus accumsan cursus velit. Aliquam erat volutpat. Phasellus a est. Donec id justo. Sed mollis, 
eros et ultrices tempus, mauris ipsum aliquam libero, non adipiscing dolor urna a orci. Integer 
ante arcu, accumsan a, consectetuer eget, posuere ut, mauris. Sed libero.
Phasellus ullamcorper ipsum rutrum nunc. Phasellus a est. Curabitur turpis. Donec sodales sa-
gittis magna. Etiam feugiat lorem non metus. Maecenas egestas arcu quis ligula mattis place-
rat. Praesent venenatis metus at tortor pulvinar varius. Phasellus gravida semper nisi. Aliquam 
eu nunc. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis 
egestas.

Vestibulum dapibus nunc ac augue. Donec mi odio, faucibus at, scelerisque quis, convallis in, 
nisi. Praesent porttitor, nulla vitae posuere iaculis, arcu nisl dignissim dolor, a pretium mi sem 
ut ipsum. Mauris sollicitudin fermentum libero. Praesent blandit laoreet nibh. Curabitur nisi. 
Maecenas ullamcorper, dui et placerat feugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra 
felis nunc et lorem. Vestibulum rutrum, mi nec elementum vehicula, eros quam gravida nisl, 
id fringilla neque ante vel mi. Curabitur vestibulum aliquam leo. Cras risus ipsum, faucibus ut, 
ullamcorper id, varius ac, leo.

Aenean viverra rhoncus pede. Vivamus in erat ut urna cursus vestibulum. Praesent metus 
tellus, elementum eu, semper a, adipiscing nec, purus. Proin faucibus arcu quis ante. Ut leo.
Nunc egestas, augue at pellentesque laoreet, felis eros vehicula leo, at malesuada velit leo 
quis pede. Praesent nonummy mi in odio. Vestibulum suscipit nulla quis orci. Aenean tellus me-
tus, bibendum sed, posuere ac, mattis non, nunc. Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, 
feugiat a, tellus.

Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis ege-
stas. Praesent turpis. Vivamus in erat ut urna cursus vestibulum. Praesent nonummy mi in odio. 
Proin pretium, leo ac pellentesque mollis, felis nunc ultrices eros, sed gravida augue augue 
mollis justo. Phasellus volutpat, metus eget egestas mollis, lacus lacus blandit dui, id egestas 
quam mauris ut lacus. Phasellus volutpat, metus eget egestas mollis, lacus lacus blandit dui, id 
egestas quam mauris ut lacus. Etiam feugiat lorem non metus. Fusce neque. Sed magna purus, 
fermentum eu, tincidunt eu, varius ut, felis.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula



Priručnik grafičkih standarda
za oblikovanje vizualnog identiteta

29Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Filozofski fakultet

 L. Jägera 9, 31000 Osijek Hrvatska  |  OIB 58868871646  |  IBAN HR8423600001102484368 | MB 3014185
+385  31 21 14 00  +385 31 21 25 14   

sustava osiguranja 
kvalitete u obrazovanju

Tiskanice - Listovni papir (engleska verzija)

VARIUS: 111-22/18-33/22
SODALES: 2222-88-66-55-0
Maecenas, 27. suscipit 2018.

CRAS SAGITTIS
Proin viverra
np. ligula sit amet 
ultrices semper
ligula arcu tristique

Sapien, a accumsan nisi mauris ac eros. Etiam ut purus mattis mauris sodales aliquam
Sed hendrerit

Curabitur turpis

Maecenas vestibulum mollis diam. Ut non enim eleifend felis pretium feugiat.. Nullam cur-
sus lacinia erat. Curabitur suscipit suscipit tellus. Vestibulum turpis sem, aliquet eget, lobortis 
pellentesque, rutrum eu, nisl. Aenean vulputate eleifend tellus. Curabitur ullamcorper ultricies 
nisi. In auctor lobortis lacus. Cras dapibus.
Ut leo. Donec sodales sagittis magna. Nam adipiscing. Maecenas egestas arcu quis ligula 
mattis placerat. Nullam tincidunt adipiscing enim. Maecenas ullamcorper, dui et placerat fe-
ugiat, eros pede varius nisi, condimentum viverra felis nunc et lorem. Maecenas egestas arcu 
quis ligula mattis placerat. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Morbi mattis ullamcor-
per velit. Nunc nulla.
Curabitur a felis in nunc fringilla tristique. Curabitur ligula sapien, tincidunt non, euismod vitae, 
posuere imperdiet, leo. Vivamus aliquet elit ac nisl. Nulla neque dolor, sagittis eget, iaculis quis, 
molestie non, velit. Praesent ut ligula non mi varius sagittis.
Curabitur blandit mollis lacus. In auctor lobortis lacus. Fusce pharetra convallis urna. Vestibu-
lum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Fusce id purus. 
Praesent nec nisl a purus blandit viverra.

Nullam cursus lacinia erat

Cras dapibus.

 cursus lacinia

 nisl. eu. dt. Euismod Vitae

Pharetra:
     1. Donec sodales sagittis
     2. Praesent ut ligula
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Tiskanice - Kuverta 230 x 110 mm (American)

Trg sv. Trojstva 3
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Tiskanice -  Kuverta B5 250 x 176 mm
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Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Trg sv. Trojstva 3
31000 Osijek
Hrvatska

70 mm20 mm 10 mm
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m

Raleway
18 pts

Tiskanice - Kuverta B4 353 x 250 mm
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Tiskanice - Poslovna mapa (otvoreni prikaz)

Tiskanice - Poslovna mapa (preklop)
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Tiskanice - Poslovna mapa (naslovnica, M 1:1)
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Tiskanice - Rokovnik spiralni



Priručnik grafičkih standarda
za oblikovanje vizualnog identiteta

36Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Filozofski fakultet

Tiskanice - Rokovnik spiralni (knjižni blok)
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Filozofski fakultet Osijek    L. Jägera 9, 31000 Osijek, Hrvatska   +385 (0)31 21 14 00  

Tiskanice - Blok za pisanje A4 (A5)
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Tiskanice - Pozivnica (American, 210x100 mm)
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Tiskanice - Fakultetske publikacije



Priručnik grafičkih standarda
za oblikovanje vizualnog identiteta

40Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Filozofski fakultet

Tiskanice - Priznanja
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Tiskanice - Naljepnice (razne dimenzije)



Priručnik grafičkih standarda
za oblikovanje vizualnog identiteta

42Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Filozofski fakultet

Identifikacijske iskaznice

Aplikacije
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Aplikacije - Vrećica
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Aplikacije - Kalendari
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Aplikacije - Stolni kalendar | Planer
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Aplikacije - Blok za pisanje - kocka
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Potpora studentima
 ♦ Student prodekan

 ♦ Mentorski sustav

 ♦ Studenti savjetnici

 ♦ Studentski pravobranitelj

 ♦ Psihološko savjetovalište za studente 

 ♦ Psihoedukativni online program podrške studiranju

 ♦ Potpora studentima s invaliditetom

 ♦ Volontersko studentsko Erasmus savjetovalište

 ♦ Mobilnost

 ♦ Nagrađivanje studenata

 ♦ Studentske udruge i publikacije

Potpora  
nastavnicima, 
znanstvenicima i 
nenastavnom  
osoblju

 ♦ Fond za znanstveni, stručni i istraživački rad

 ♦ Izdavačka djelatnost

 ♦ Mobilnost

 ♦ Gostujuća predavanja

 ♦ Studijska putovanja

 ♦ Terenska nastava

 ♦ Sustav nagrađivanja i motiviranja

Partnerski odnosi  
na međunarodnoj 
razini

 ♦ Znanstvena i nastavna suradnja s inozemnim 
visokim učilištima

 ♦ Međunarodni stručni i znanstveni projekti

 ♦ Uključivanje u međunarodne mreže srodnih 
institucija

Kontakt
Tel. + 385 (0)31 21 14 00
Faks: + 385 (0)31  21 25 14
dekan@ffos.hr
www.ffos.unios.hr

Izdavač
Filozofski fakultet
Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku
Osijek, 2018.

Za izdavača
prof. dr. sc. Loretana Farkaš

 ♦ Organizacija međunarodnih konferencija,  
seminara i ljetnih škola

 ♦ Sudjelovanje u programima stipendiranja  
dolazne i odlazne međunarodne  
mobilnosti

 ♦ Suizdavanje publikacija s institucijama  
iz inozemstva

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

Certifikat za kvalitetu
 ♦ Prvi smo fakultet humanističkih znanosti u 
Republici Hrvatskoj koji je nositelj Certifikata za 
učinkovit, razvijen i funkcionalno ustrojen sustav 
osiguravanja kvalitete (2016. – Agencija za znanost i 
visoko obrazovanje)

 ♦ Obrazujemo studente i provodimo programe u 
skladu s najvišim standardima europskih i svjetskih 
obrazovnih agencija

Filozofski fakultet danas
 ♦ Stvaramo stručnjake iz humanističkih i društvenih 
znanosti s mjerljivim znanjima, primjenjivim 
kompetencijama i vještinama

 ♦ Povezujemo znanje, tradiciju i inovativnost, kvalitetu i 
odgovornost i razvijamo partnerske odnose

 ♦ Vodeće smo regionalno središte koje sustavno razvija 
i podiže ugled društveno-humanističkih znanosti

Povijest
 ♦ 1961. Pedagoška akademija

 ♦ 1977. Pedagoški fakultet

 ♦ 2004. Filozofski fakultet

Sveučilišni studijski 
programi

 ♦ 24 preddiplomska studija

 ♦ 32 diplomska studija

 ♦ 3 doktorska studija

Studenti
 ♦ Oko 1500 studenata

 ♦ Omjer nastavnika i  
studenata 1:9

 ♦ 85% studenata  
diplomira u roku

 ♦ Alumni klub

Preddiplomski i 
diplomski sveučilišni 
studiji
 ♦ Engleski jezik i književnost (nastavnički, prevoditeljski)

 ♦ Filozofija

 ♦ Hrvatski jezik i književnost (nastavnički, istraživački)

 ♦ Informatologija

 ♦ Informacijska tehnologija

 ♦ Mađarski jezik i književnost (nastavnički, 
komunikološki)

 ♦ Nakladništvo

 ♦ Njemački jezik i književnost  
(nastavnički, prevoditeljski)

 ♦ Pedagogija

 ♦ Povijest

 ♦ Psihologija

 ♦ Sociologija

           Doktorski studiji
 ♦ Jezikoslovlje

 ♦ Književnost i kulturni identitet

 ♦ Pedagogija i kultura suvremene škole

Cjeloživotno učenje
 ♦ Hrvatski jezik i latinično pismo za strance

 ♦ Konferencijsko prevođenje

 ♦ Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička 
izobrazba

 ♦ Stručno usavršavanje za lektorske  
i korektorske poslove

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

SAVIJANJE --->

Aplikacije - Promo letak
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Majice

Promocija
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Promocija - Kapa | Vjetrovka
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Promocija - Kišobran
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Promocija - Šalice | Boca za fitness
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Promocija - Zidni sat
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Promocija - Torba za laptop | Podloga za miša
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Promocija - USB memorija | Privjesak | Power bank 
Olovke | Markeri | Tekst markeri | ID kartica za kofer
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Promocija - Zastave
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Prezentacija
Roll-up
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Lorem ipsum dolor
LOREM IPSUM DOLOR SIT AMET,
CONSEC ADIPISCING ELIT, SED

• Ut id nisl quis enim dignissim sagittis
• Nunc nec neque
• In hac habitasse platea dictumst
• Aenean posuere, tortor sed cursus
• Nunc augue blandit nunc
• Dolor sagittis lacus 
• Morbi ac felis

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Filozofski fakultet

Nullam sagittis. Suspendisse nisl elit, rhoncus eget, 
elementum ac, condimentum eget, diam. 

02

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

03

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

01

LOREM IPSUM
Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipisicing elit, sed do 
eiusmod tempor incididunt ut 

labore et dolore magna aliqua. 

Lorem ipsum dolor
LOREM IPSUM DOLOR SIT AMET,
CONSEC ADIPISCING ELIT, SED

• Ut id nisl quis enim dignissim sagittis
• Nunc nec neque
• In hac habitasse platea dictumst
• Aenean posuere, tortor sed cursus
• Nunc augue blandit nunc
• Dolor sagittis lacus 
• Morbi ac felis

Nullam sagittis. Suspendisse nisl elit, rhoncus eget, 
elementum ac, condimentum eget, diam. 

02

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

03

Lorem ipsum dolor 
sit amet, 
consectetur 
adipisicing elit, sed 
do eiusmod tempor 
incididunt ut labore.

01

LOREM IPSUM
Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipisicing elit, sed do 
eiusmod tempor incididunt ut 

labore et dolore magna aliqua. 

Predložak za prezentacijsku aplikaciju
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Usmjeravanja za centralni hodnik

Oznake
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Dekanat

Dekanica

prof. dr. sc. Loretana Farkaš
Voditeljica Ureda dekanice

Josipa Turkalj

Rad sa strankama

petkom 10:00-12:00h
uz prethodnu najavu

Dnevna stanka 

11:00-11:30h

Tajnica
Fakulteta

Narcisa Vrbešić-Ravlić,
mag. iur. 

Rad sa strankama

ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom 
9:00-12:00h
uz prethodnu najavu

Dnevna stanka 

10:30-11:00h

Prodekani
Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju

Izv. prof. dr. sc. 

Tanja Gradečak-Erdeljić
Prodekan za nastavu i studente

Doc. dr. sc. Leonard Pon
Prodekan za razvoj i poslovanje

Izv. prof. dr. sc. Silvija Ručević
Prodekan za studijske programe
i cjeloživotno učenje

Doc. dr. sc. Ana Jakopec
Stručna referentica

Romana Vrbešić

Prijam studenata i stranaka

Doc. dr. sc. Ana Jakopec

Srijeda od 10:00 do 11:00 sati

Izv. prof. dr. sc. Tanja Gradečak-Erdeljić

Srijeda od 10:00 do 11:00 sati

Četvrtak od 13:00 do 14:00 sati

Doc. dr. sc. Leonard Pon

Četvrtak od 14:15 do 15:15 sati

Prodekanski sat za studente

Srijeda od 10:00 do 11:00 sati

Izv. prof. dr. sc.  Silvija Ručević

Po prethodnoj najavi

Natpisi za vrata
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Referada
Stručne suradnice za 
studenstska pitanja 

Marijana Mlinarević
Josipa Gogić
Stručna referentica

Valerija Kitin

Pedagoško-psihološko-didaktičko-
-metodička izobrazba

Radno vrijeme

Radnim danom od 8:00 do 15:00 sati

Subotom od 10:00 do 12:00 sati

Studentski zbor
Predsjednik

Dominik Škarica 

Zamjenik predsjednika

Miroslav Kujundžić
Članovi

Katarina Ešegović
Sonja Erceg
Filip Debić
Petar Rudić
Domagoj Lozić

Učionica

24 1
Dvorana

Natpisi za vrata
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ESG Certifikat 
sustava osiguranja 
kvalitete u obrazovanju

Radionica “Pisanje životopisa i 
motivacijskog pisma”
Radionica će se održati u Centru za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja Cara Hadrijana 10c (Sveučilišni Campus) u utorak, 29. svibnja 2018. 

godine s početkom u 13.30 sati.  Radionica je namijenjena svim zainteresiranim 

studentima Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Prijave za sud-

jelovanje primaju se do popunjenja kapaciteta, a najkasnije do ponedjeljka, 28. 

svibnja 2018. godine na e - mail adresu: holjenko@unios.hr.   Pročitaj više...

Autor: Administrator    Objavljeno: 04.06.2018

Održana studentska konferencija 
"Povijest Velike Britanije i SAD-a"
U organizaciji Međunarodne udruge studenata povijesti – ISHA Osijek i Udruge 

studenata anglistike Glotta na Filozofskom je fakultetu u Osijeku 24. i 25. svibnja 

2018. održana studentska konferencija „Komparativna povijest Velike Britanije i 

SAD-a: marginalizirane skupine, politički sustavi i ideologije“. Na konferenciji je 

sudjelovalo osam izlagača. Uz izlagače s našeg fakulteta, studente povijesti i an-

glistike, sudjelovali su i članovi Kluba studenata anglistike ... Pročitaj više...
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Sveučilište Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku

FILOZOFSKI FAKULTET

Lorenza Jägera 9 

31 000 Osijek 

tel. 031 21 14 00 

fax. 031 21 25 14

Radno vrijeme 

Referada - Radnim danom od 9 do 12 sati

                    Utorkom od 16 do 18.30 sati

Knjižnica - Ponedjeljak-četvrtak: 8-18 sati

                    Petak: 8-15 sati

Skriptarnica - Ponedjeljak–petak: 9:00h–12:00h

                         Utorak: 9:00h–12:00h i 16:00h-18:00h

�Pretraga...
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font-family: ‘Raleway’, sans-serif; 

font-weight: 400;

font-size: 16px; 

line-height: 1.5;

color: #43525a;

ANCHORS

color: # f68b1f;

text-decoration: underline;

Ut id nisl quis enim dignissim sagittis. Nunc nec neque. In 
hac habitasse platea dictumst. Aenean posuere, tortor sed 
cursus feugiat, nunc augue blandit nunc, eu sollicitudin 
urna dolor sagittis lacus. Morbi ac felis. Morbi ac felis. Pha-
sellus gravida semper nisi. Pellentesque auctor neque nec 
urna. Nullam sagittis. Suspendisse nisl elit, rhoncus eget, 
elementum ac, condimentum eget, diam. Pellentesque 
libero tortor, tincidunt et, tincidunt eget, semper nec, 
quam. Suspendisse faucibus, nunc et pellentesque ege-
stas, lacus ante convallis tellus, vitae iaculis lacus elit id 
tortor. Cras non dolor. Donec interdum, metus et hendrerit 
aliquet, dolor diam sagittis ligula, eget egestas libero turpis 
vel mi. Vestibulum turpis sem, aliquet eget, lobortis pellen-
tesque, rutrum eu, nisl. Aenean tellus metus, bibendum 
sed, posuere ac, mattis non, nunc. Duis arcu tortor, suscipit 
eget, imperdiet nec, imperdiet iaculis, ipsum. Donec elit 
libero, sodales nec, volutpat a, suscipit non
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ŽELIŠ  FILOZOFIRATI?

� L. Jägera 9, Osijek   � 031 211 400   � helpdesk@knjiga.ffos.hr

prof. dr. sc. Loretana Farkaš, dekanica

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
L. Jagera 9, 31000 Osijek
lfarkas@ffos.hr
tel: +385 (0)31 21 28 03
fax: +385 (0)31 21 25 14

Professor Loretana Farkaš, Dean
J. J. Strossmayer University - Osijek
Faculty of Humanities and Social Sciences
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